



昨晚,中国男足国家队从广州搭乘南航航班直飞迪拜,提前备战北京时间3月5日23:30亚预赛末轮与伊拉克队的比赛。刚刚被任命为新一届男足国家队主教练的法国人阿兰·佩兰也一同前往督战。由于亚预赛设定了成绩最好的第三名也能出线,外界一直渲染中伊之战为生死战,其实并没有那么夸张。只要不出现极端情况,中国队基本已经“被”出线。
现代快报见习记者 程玲林

国足出征西亚 基本“被出线”



为备战3月5日客场与伊拉克的亚预赛小组末轮的比赛,国足新任主帅佩兰(右二)跟随国足一同出战

不指挥 佩兰只提建议

昨天,中国男足进行了出征西亚之前的最后一练,由于前一天国足与恒大预备队进行了一场热身赛,全队在昨天上午除3名守门员外,并没有进行有球训练,而是在力量房里进行恢复性调整,3名守门员则在助理教练的带领下进行了三对三篮球对抗训练。随后,晚上7点全队搭乘南航航班直飞迪拜,提前备战3月5日进行的亚预赛最后一轮与伊拉克队的比赛。

值得一提的是,刚刚被任命为中国男足主教练的阿兰·佩兰也跟随球队一同前往阿联酋。虽然在前日的新闻发布会上,阿兰·佩兰表示将不会指挥与伊拉克队的比赛,不过新任足协主席蔡振华则表示:

“其实我个人还是希望阿兰·佩兰来指挥中伊之战的。一方面这场比赛的出线压力并不是很大;另一方面,从这场比赛开始,国家队就应该打上佩兰的印记。不过,出于对球队的责任,刚刚上任的佩兰在很多方面还是需要中方教练组的帮助,所以此役佩兰在战术上给予中方教练组一些建议,比赛指挥权还是交给傅博。”

形势好 输球也可能出线

由于此前中国队在亚预赛中表现并不出色,此番男足远征西亚对阵伊拉克队,外界一直渲染为生死战,实际上,根据亚足联的相关规定,2015年澳大利亚亚洲杯的出线方式是各小组前两名加上一个所有小组里成绩最好的第三名。目前中国男足在C组里积8分排名第二,伊

拉克积6分排名第三,沙特已经提前出线。最后一轮国足打平即可出线,但即使输给伊拉克,只要不出现极端情况,被淘汰出局的可能性也不大。

假设3月5日国足输给伊拉克队,其他小组有望和国足争夺最佳第三名的也只有黎巴嫩队,国足目前积8分,净胜球+1,黎巴嫩队积5分,净胜球-5。

最后一轮另一组的黎巴嫩客场对阵泰国队,亚足联为防范有可能出现的假球猫腻行为,黎巴嫩队与泰国队的比赛将和国足对阵伊拉克队的比赛同时时间开打,黎巴嫩队想要获得成绩最佳的小组第三而晋级,除了要祈祷国足输给伊拉克队外,还要努力争取大比分获胜,才有可能以净胜球优势压倒中国队成为小组成绩最好的第三名。

链接

受南美足联邀请 国足将参加美洲杯

昨天,就在国足启程奔赴迪拜参加2015亚洲杯预选赛最后一场与伊拉克队的比赛时,从中国足协传来消息,足协已经同意南美足联邀请国足参加2015年在智利举行的美洲杯比赛。目前,国足能否参赛还需要得到亚足联的同意,由于此前日本男足曾多次参加美洲杯,一般情况下亚足联也只是走个程序而已,得到批准问题不大。

2015年美洲杯,南美洲足

联早在去年12月就邀请了亚洲的日本队和北美洲的墨西哥队参赛,不过这两支球队先后拒绝了南美洲足联的邀请。随后南美洲足联又向中国队发出邀请,而经过中国足协的考虑,最终决定接受邀请参加2015年在智利举行的美洲杯。

如果国足能顺利进军2015澳大利亚亚洲杯,同时又能参加2015美洲杯,那么2015年对于国足来说,锻炼价值将是巨大的。

有喜庆 今世缘
中国·南京
结婚采购大会

China NanJing Wedding Expo

喜喜

购请精彩 · GO幸福

拍婚纱照 / 挑婚戒 / 选婚纱 / 订婚宴 / 租婚车 / 淘婚品 / 找婚庆 / 新婚游

一站式结婚采购平台

有喜庆 今世缘

第2届中国南京结婚采购大会

本周末 精彩大幕 再度拉开

2014年3月1-2日 / 8-9日

连展两个周末共计4天

玄武门南京市规划建设展览馆
地铁1号线玄武门站3号出口

wedexpo.xdkb.net 咨询热线 96060

协办单位
现代快报

协办单位
江苏省婚庆行业协会

战略合作单位
第一夫人婚纱摄影

白金珠宝赞助商
圆中贵黄金 央企品牌

部分参展商家 (排名不分先后):